
1. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

0.6 × 3.78 =
10
×
100

=
1000

=

6

378

2268

2.268

0.6 × 3.78 =
6

10
× 378

100
=

2268

1000
= 2.268

따라서 6, 378, 2268, 2.268 입니다.

해설



2. 다음 곱셈을 하시오.

49.28

해설



3. 다음을 계산하시오.

7.5 × 0.7 × 2.4

12.6

7.5 × 0.7 × 2.4 = 5.25 × 2.4 = 12.6

해설



4. 세 수의 곱을 구하시오.
0.26 × 3.15 × 0.4

0.3276

0.26 × 3.15 × 0.4= 0.819 × 0.4 = 0.3276

해설



5. 다음 세 수의 곱 중에서 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.2 × 1.5 × 5.9 ② 0.02 × 1.5 × 59

③ 2 × 0.15 × 59 ④ 0.2 × 0.15 × 5.9

⑤ 0.02 × 15 × 5.9

2 × 15 × 59의 곱과 수의 배열이 같으므로
소수점 아래 자리의 수의 합으로 수의 크기를 비교해봅니다..
① 소수 두 자리 수
②소수 두 자리 수
③ 소수 한 자리 수
④ 소수 세 자리 수
⑤ 소수 두 자리 수

해설



6. 176 × 248 = 43648 임을 알고, 다음 계산에 소수점을 맞게 찍은 것을
고르시오.

① 176 × 0.248 = 436.48 ② 1.76 × 248 = 43.648

③ 17.6 × 248 = 4.3648 ④ 176 × 2.48 = 4.3648

⑤ 176 × 0.248 = 43.648

① 176 × 0.248 = 43.648

② 1.76 × 248 = 436.48

③ 17.6 × 248 = 4364.8

④ 176 × 2.48 = 436.48

해설



7. 3.067 × 0.05 의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 네 자리 수 ② 소수 다섯 자리 수

③ 소수 여섯 자리 수 ④ 소수 일곱 자리 수

⑤ 소수 여덟 자리 수

두 소수의 소수점 아래 자릿수의 합은 다섯 자리이므로, 곱도
소수 다섯 자리 수입니다.
따라서 3.067 × 0.05 = 0.15835 입니다.

해설


